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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου η κάλυψη 

των λειτουργικών δαπανών έξι κοινωνικών δομών Δήμων των 

Κυκλάδων 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου, αυξάνεται η 

χρηματοδότηση, για την διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των δομών  μέχρι 

31.12.2026 

 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, σταθερά προσανατολισμένη σε δράσεις και 

πρωτοβουλίες στήριξης και ενίσχυσης των δομών που έχουν στο επίκεντρο τον 

άνθρωπο, την κοινωνική φροντίδα και συνοχή, προβαίνει σε αύξηση των πόρων  που 

διατίθενται για τη χρηματοδότηση των λειτουργικών δαπανών έξι  κοινωνικών δομών 

ισάριθμων Δήμων των Κυκλάδων, διασφαλίζοντας τους πόρους που απαιτούνται   μέχρι 

και τις 31.12.2026,  μέσα από το Περιφερειακό Πρόγραμμα Νότιο Αιγαίο 2021 – 2027, 

με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου. 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, αυξάνεται 

σε 204.000,00€ η χρηματοδότηση του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κέας, σε 

378.000,00€ του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, σε 276.000,00€ 

του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Θήρας, σε 246.000,00€ του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, σε 324.000,00€ του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Μήλου και σε 228.000,00€ του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Τήνου, 

διασφαλίζοντας την ομαλή και αδιάλειπτη λειτουργία των δομών αυτών.   

Το Κέντρο Κοινότητας, στελεχωμένα με εξειδικευμένο προσωπικό, εποπτεύονται από 

τις κοινωνικές υπηρεσίες του αντίστοιχου Δήμου. Μέσω μιας πολυδιάστατης 

δραστηριότητας έχουν ως στόχο τη διασύνδεση ωφελούμενων ατόμων – πολιτών 

(παιδιά, ηλικιωμένοι ευάλωτες ομάδες, ΑμεΑ, εξαρτημένοι, άστεγοι και άποροι) με 
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επιμέρους φορείς και υπηρεσίες (υπηρεσίες ΟΤΑ, δημόσιες υπηρεσίες, εθελοντικές 

οργανώσεις, οργανισμούς κοινωνικού χαρακτήρα κλπ) για την εξυπηρέτηση των 

αναγκών τους, με σκοπό τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και τη διασφάλισης της 

κοινωνικής ένταξης των ωφελούμενων. Ειδικότερα, λειτουργούν ως δομές υποδοχής, 

καταγραφής και διασύνδεσης των πολιτών, παραπέμπουν τους δημότες σε κοινωνικά 

προγράμματα σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο, συντονίζουν τις δράσεις 

κοινωνικής ένταξης και παρακολουθούν την πορεία των ωφελούμενων.  Στόχος των  

Κέντρων Κοινότητας αποτελεί μεταξύ άλλων, η ανάπτυξη τοπικών σημείων αναφοράς 

για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά 

προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή του  αντίστοιχου  Δήμου.   

 

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη 

δήλωση: 

«Έχω συχνά αναφερθεί σ’ εκείνες τις υποδομές, που στον δημόσιο διάλογο 

συμμετέχουν με μικρότερη συχνότητα, αλλά σε αξία μπορεί να είναι και μεγαλύτερες.  

Τις Κοινωνικές Δομές.  Οι πόροι των ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών εργαλείων, δεν 

γίνονται μόνο μπετόν, σίδερο και άσφαλτο.  Είναι οι δομές που δίνουν μια ζεστή 

αγκαλιά στους συμπολίτες μας όταν την έχουν ανάγκη.  Είναι οι δομές που καλύπτουν 

τα έξοδα της λειτουργίας τους μέσα από τους ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 

μας, του γνωστού ως "Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Νότιο Αιγαίο ΕΣΠΑ 

202-2027".  

Γιατί, το ΕΣΠΑ δεν είναι πίνακες και αριθμοί αλλά Άνθρωποι. 

Γιατί, η ανθεκτικότητα μας δεν μετριέται σε τεχνικές υποδομές, μόνο, αλλά και σε 

Κοινωνική Αλληλεγγύη. Και το σπουδαιότερο που έχουμε να υπηρετήσουμε είναι η 

Κοινωνική Συνοχή.» 

 

 

 

Το Γραφείο Τύπου 

 


